День здорового ребенка в детских амбулаториях ГБУ «ЦПМСП №6 г. Макеевки» проводится каждую пятницу.
Врачи принимают детей до 1 или 3 лет, проводят профилактический осмотр или плановую вакцинацию. Также в дни здорового ребенка всегда продолжают работать обычные педиатры, но для них выделяют отдельные изолированные кабинеты или части здания.
Что это такое
Основной объем работы детских амбулаторий связан с приемом больных, выпиской после лечения. Это может ставить под угрозу здоровье новорожденных и маленьких детей, которым требуется регулярный осмотр и вакцинация. Поэтому во всех амбулаториях проводится день здорового ребенка:
· для этого выделена пятница, когда основной прием ведется для осмотра малолетних детей
· гражданам с больными детьми рекомендуется воздержаться от посещения амбулатории в указанные дни, либо вызывать врачей на дом
· [bookmark: _GoBack]даже в день здорового ребенка в амбулатории всегда работают участковые (дежурные) педиатры.
Чтобы исключить контакт между здоровыми и больными детьми, их место приема отделяют. Обычно дежурные педиатры продолжают работать в специально отведенных помещениях.
В какие дни проводится
По традиции, день здорового ребенка в амбулатории – пятница. Также может выделяться дополнительный день (чаще всего вторник) для приема детей, стоящих на диспансерном учете. 
До какого возраста ведется прием
В день здорового ребенка ведется прием грудничков (новорожденных) в возрасте до 1 года. Также амбулатории могут расширять возрастной диапазон до 3 лет. 

